



25 февраля в Красноармейском районе Волгограда состоялась региональная конференция на тему «Межконфессиональное и национальное общение».

Мероприятие было организовано Региональным духовным управлением мусульман Волгоградской области при ЦДУМ России, при поддержке администрации Волгограда, национальных общественных объединений.

В конференции приняли участия представители духовенства традиционных конфессий, органов исполнительной и законодательной власти Волгограда и области, региональной Общественной палаты, национальных общественных объединений, «Дома Дружбы», СМИ.

На мероприятии были заслушаны доклады и сообщения по актуальным на сегодняшний день вопросам: политики, экономики, права, формирования здорового межнационального климата и духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.

Открыл конференцию председатель Регионального духовного управления мусульман Волгоградской области Ильяс Биктимиров с докладом «Межконфессиональное и межнациональное общение».





сформированы основные направления работы по развитию межконфессионального и национального общения и